

洛栾快速通道伊川段正在扩宽

由目前的四车道扩为八车道，西半幅路面年底可通车

□记者 邓超 通讯员 赵怡 常鹏超

近期，来往于市区与伊川的人们发现洛栾快速通道伊川段的两侧正在紧张施工。昨日，记者从当地有关部门了解到，正在施工的这段快速通道，将变为伊川县城的一条城市主干道，路面将从现有的双向四车道扩宽到八车道，道路沿线景观也会有大变化。

洛栾快速通道伊川段将成伊川主干道

据当地规划部门负责人介绍，建设中的伊川县城滨河新区，将以伊河为中轴线，东西两城相向发展，整体向北推进，优先对接洛阳，总体面积将达8.54平方公里。

其中，将南北纵贯伊川县城滨河新区的洛栾快速通道扩宽改造，并按照市政一级道路标准建成城市主干道，是实施方案中的重要内容之一。

工程完工后，道路宽度将变为60米

作为我市一条通往西南地区的交通要道，洛栾快速通道大部分路段都是双向四车道，随着近年车辆的增多，临近县城的路段通行能力已大为下降。

为提高快速通道的车辆通行能力，伊川县决定将洛栾快速通道伊川段6.4公里长的道路改造升级。这段通道，南起伊川县城的伊龙大道，北到伊川县城关镇李圪垱村附近的污水处理厂。

按照规划，这段通道改造完成后，



道路扩宽改造后的效果图。（资料图片）

道路宽度将变为60米，为双向八车道，主车道宽28米，中间为5米宽的绿化带，主车道两侧依次为3米宽的隔离带、6米宽的非机动车道、4.5米宽的人行道及15米宽的绿化带。工程总投资为1.13亿元，设计工期为12个月。

今年年底，西半幅路面扩宽工程将完工

昨日，记者来到该施工路段。据施工人员介绍，目前，现有道路两侧的拆迁和树木迁移工作已基本结束，正在进行路基土方、沙石垫层和铺设雨污管道

的施工。

当地交通部门负责人告诉我们，两侧新修路面将按“楼梯式”逐层垫高，最后实现与现有通道路面的对接。道路改造完毕后，现有道路中间的绿化带将予以保留，南北双向路面将“越过”道路各向两侧扩展两车道。据了解，西半幅路面扩宽工程将在今年年底完工，明年6月，总工程竣工。

“作为未来城市的主干道，升级后的道路将充分体现城市与交通、道路与环境、人文与自然的和谐统一，成为一条绿化、亮化俱佳的景观大道。”这位负责人说。

冷风过后又“阳春” 注意补水防干燥

□记者 石蕴璞

14日，南部山区的一场小雨雪在集中供暖的前一天翩然而至，将日最高温度拽到8℃以下，成为半年来我市最冷的一天。降温、供暖……寒冷的冬天似乎应该“顺理成章”地继续下去，然而，前段时间徘徊难去的“小阳春”天气又回来了。

15日开始，我市天气逐渐转晴，日最高气温不断回升，截至昨日，已是连续第4日天气晴好，日最高气温又回升至17℃~18℃，黄淮地区的大雾天气对我市也影响甚微。

据市气象部门预报，最近3日，我市仍将以晴好天气为主，预计今日晴间多云，偏西风2到3级，最高气温17℃至19℃，最低气温3℃至5℃；明日最高气温18℃至20℃，最低气温3℃至5℃；21日气温略有下降但不明显。

专家表示，与往年同期相比，眼下的“小阳春”天气十分正常，但气温整体趋势在缓慢下降，有些时候市民不易察觉。专家说，最近一次可能出现的明显降温，估计要等一周以后冷空气活动的作用了。

最近一段时间空气干燥，集中供暖更加重了这一现象，有人皮肤瘙痒、口干舌燥，也有人鼻腔出血、喉咙干痒。

在此提醒市民，除了要多喝开水，还应有针对性地为身体补水。如干眼症患者要注意用眼卫生，工作中经常让眼睛休息，还可用人工泪液补充水分，缓解眼干症状；老人小孩容易流鼻血，要注意监测控制血压，不要乱抠鼻子，若感觉鼻子干燥发痒，可涂抹凡士林软膏或四环素、金霉素眼膏，保持鼻部润泽。同时，注意冬季食补不要大温大补，应以养阴为主，尽量避免吃辛辣刺激的食物。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

